
REPERTORIO N. 1442                       RACCOLTA N. 1042
VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

della
"DIADEMA CAPITAL S.P.A SOCIETA' BENEFIT"

REPUBBLICA ITALIANA
L’anno duemilaventicinque il giorno venticinque del mese di novem-
bre, in Roma, in Piazza Barberini n. 12, presso la sede operativa della
società "DIADEMA CAPITAL S.P.A. SOCIETA' BENEFIT", alle ore
quindici e minuti due.

 (25 novembre 2025)
A richiesta dell’infra generalizzato Amministratore Delegato della so-
cietà:
"DIADEMA CAPITAL S.P.A. SOCIETA' BENEFIT" con sede a Mila-
no, Via Alessandro Manzoni n. 5, capitale sociale sottoscritto e versa-
to per Euro 64.097,75 (sessantaquattromilanovantasette virgola set-
tantacinque) codice fiscale, numero di iscrizione nel Registro delle Im-
prese di Milano-Monza-Brianza-Lodi e partita IVA n. 14011661007
REA MI-2575608, indirizzo P.E.C.: diademacapital@legalmail.it, socie-
tà con azioni negoziate su Euronext Growth Milan, mercato organizza-
to e gestito da Borsa Italiana S.p.A. (d'ora in poi la "Società" o "Diade-
ma"),
io sottoscritta GIOVANNA GIULIANA ROSA DELL’ERBA, notaio in
Roma, con studio ivi alla Via Crescenzio n. 2, iscritta nel Ruolo dei Di-
stretti Notarili Riuniti di Roma, Velletri e Civitavecchia, procedo alla re-
dazione del verbale del Consiglio di Amministrazione della predetta
società convocato in data odierna, in questo luogo e ora, per discute-
re e deliberare sull'infra indicato ordine del giorno.

***
A tal fine si costituisce dinnanzi a me notaio il Signor:
Luca PERCONTI, nato a Roma il 14 marzo 1973, domiciliato per la ca-
rica presso la suddetta sede sociale, nella sua qualità di Amministrato-
re Delegato della Società.
Detto comparente, della cui identità personale, qualifica e poteri, io no-
taio sono certa, mi dichiara di essere qui intervenuto per partecipare
alla riunione anzidetta, unitamente alle persone di cui appresso.
Assume la presidenza della riunione del Consiglio di Amministrazione,
su designazione unanime degli intervenuti, il Dottor Luca Perconti, il
quale

CONSTATATO E FATTO CONSTATARE
- che il presente Consiglio di Amministrazione (d'ora in poi il "Consi-
glio") è stato convocato a norma di statuto, con comunicazione tra-
smessa in data 19 novembre 2025, in questo luogo, ora e giorno, con-
sentendo anche la partecipazione mediante audio/video collegamen-
to, come risulta da documentazione in atti della Società;
- che del Consiglio di Amministrazione sono presenti i signori:
sé medesimo Luca Perconti, Amministratore Delegato in presenza e,
in video-collegamento, il Presidente, Dottor Alessandro Squeri e le
Consigliere Dottoressa Maria Mazzarella, Dottoressa Cecilia Martire e
Dottoressa Virginia Filippi;
- che per il Collegio Sindacale, partecipano alla riunione in vi-
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deo-collegamento, il Presidente Dottor Carlo Ticozzi Valerio ed i Sin-
daci effettivi Dottor Pierluigi Pace e Dottor Mario Mirarchi;
- che ha accertato l'identità e la legittimazione dei presenti, anche in-
tervenuti mediante mezzi di telecomunicazione, e in particolare me-
diante la piattaforma "Teams" che garantisce l'effettiva partecipazione
alla riunione, in conformità a quanto previsto dallo statuto.
Il Presidente dichiara quindi il presente Consiglio validamente costi-
tuito ed atto a deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della
D.&P. S.r.l. nella Diadema Capital S.p.A. Società Benefit.
2. Delibere inerenti e conseguenti.

***
Il Presidente richiede a me a Notaio di provvedere alla verbalizzazio-
ne della presente riunione.
Aderendo alla richiesta rivoltami, io Notaio do atto di quanto segue.

***
Il Presidente prende la parola e procede ad illustrare i motivi economi-
ci e gestionali che rendono opportuno procedere alla fusione per incor-
porazione in Diadema (in appresso anche detta "Società Incorporan-
te" o solo "Incorporante") della società "D. & P. S.R.L." con sede a
Roma, Via Barberini n. 50, capitale sociale Euro 225.000,00 (Euro
duecentoventicinquemila) interamente versato, codice fiscale, numero
di iscrizione nel Registro delle Imprese di Roma e partita IVA n.
17257891006 REA RM-1706577, indirizzo P.E.C.: d_psrl@pec.it (in
appresso anche detta "Società incorporanda" o solo "Incorporan-
da" o "D&P") (d'ora in poi la "Fusione").
A tal riguardo, ricorda che Diadema, già titolare di una quota pari
all'80% (ottanta per cento) del capitale di D&P, ha acquisito il restante
20% (venti per cento) per effetto dell'aumento di capitale deliberato
dal Consiglio di Amministrazione di Diadema in data 30 settembre
2025 (con verbale a mio rogito rep. 1389, registrato a Roma 2 il 7 otto-
bre 2025) e offerto in sottoscrizione alla sola società "PFP S.R.L."
con sede a Roma, Via Barberini n. 50, capitale sociale Euro 10.002,00
(Euro diecimiladue) interamente versato, codice fiscale, numero di i-
scrizione nel Registro delle Imprese di Roma e partita IVA n.
17714021007 REA RM-1736736, indirizzo P.E.C.: srlpfp@legalmail.it
(d'ora in poi "PFP") la quale, nella medesima sede, ha provveduto a (i)
sottoscrivere l'aumento e a (ii) liberarlo mediante il conferimento della
propria partecipazione in D&P pari, appunto, al 20% del capitale socia-
le. In data 7 novembre 2025 gli Amministratori di Diadema hanno poi
accertato la congruità del valore attribuito alla partecipazione di D&P
conferita da PFP e, in data 11 novembre 2025, è stata depositata al
Registro delle Imprese l'attestazione ai sensi dell'art. 2343-quater, ter-
zo comma, c.c. (prot. n. PRA/819693/2025/CMIAUTO) in corso di iscri-
zione.
Fermo restando quanto precede, gli Amministratori delle Società parte-
cipanti alla Fusione hanno ritenuto di avvalersi dell'iter semplificato di
cui all'art. 2505 c.c. (incorporazione di società interamente posseduta)
in considerazione di quanto segue:



- la massima n. 22 del Consiglio Notarile di Milano (2004) consente
l’avvio dell’iter di fusione semplificata anche qualora non sia ancora
perfezionato l’acquisto del 100% del capitale sociale della società in-
corporata, purché ciò avvenga entro la stipula dell’atto di fusione;
- la massima n. 180 del Consiglio Notarile di Milano (2019) estende l’e-
senzione dall’obbligo di redigere la situazione patrimoniale prevista
dall’art. 2501-quater c.c. anche alle fattispecie di fusione ex art. 2505
del Codice Civile; e
- la massima L.E.7 dei Notai del Triveneto (pubbl. 9/09) consente al
Consiglio di Amministrazione di rinunciare al termine di 30 giorni previ-
sto dall’art. 2501-septies del Codice Civile, purché sia in ogni caso ri-
spettato il termine minimo di 8 giorni previsto dall’art. 2505 c.c. terzo
comma.
Ricorda inoltre al Consiglio che l’articolo 28 dello statuto di Diadema
conferisce al Consiglio di Amministrazione i poteri necessari per adot-
tare le delibere di cui all'art. 2365, secondo comma, c.c., e quindi le
decisioni in merito alle operazioni di fusione nei casi previsti dagli artt.
2505 e 2505 bis c.c.
Quindi rende edotti i presenti che il progetto di fusione, redatto ai sen-
si dell'art. 2501 ter c.c. dall'Organo Amministrativo delle società parte-
cipanti alla fusione: (i) per D&P è stato depositato per l'iscrizione nel
competente Registro delle Imprese in data 11 novembre 2025 e iscrit-
to il 14 novembre 2025, prot. n. PRA/642244/2025/CRM1151; (ii) per
Diadema è stato depositato in data 11 novembre 2025 e iscritto il 13
novembre 2025, prot. n. PRA/821609/2025/CMIAUTO.
In virtù di quanto sopra precisato:
a) nel detto progetto di fusione sono state omesse le indicazioni di cui
all'art. 2501-ter comma 1, numeri 3) 4) e 5) c.c.; inoltre non si applica-
no le disposizioni previste agli articoli 2501-quinquies (sulla relazione
degli amministratori) e 2501-sexies (sulla relazione degli esperti) del
c.c.;
b) per richiamo alla Massima n. 180 del Consiglio Notarile di Milano
del 9 luglio 2019, si applica l’esenzione dalla redazione della situazio-
ne patrimoniale di cui all’art. 2501-quater cod. civ., espressamente pre-
vista dall’art. 2505-bis, comma 1, cod. civ. in caso di incorporazione di
società possedute al novanta per cento;
c) sono rimasti depositati in copia presso la sede delle Società parteci-
panti, i documenti previsti dall'art. 2501 septies c.c. e precisamente:
- il progetto di fusione, al quale è stato allegato lo Statuto della Incor-
porante che non subirà modifiche per effetto della prospettata opera-
zione di fusione;
- i bilanci degli ultimi tre esercizi sociali della Incorporante e degli ulti-
mi due esercizi della Incorporata, essendo quest'ultima stata costituita
nel luglio 2023, regolarmente depositati ed iscritti presso il competen-
te  Registro delle Imprese;
d) che trattandosi di decisione di fusione rientrante nella competenza
del Consiglio di Amministrazione non si ritiene applicabile l'art.
2501-ter, quarto comma c.c. (ossia il termine di trenta giorni tra l'iscri-
zione del progetto di fusione e la data fissata per la decisione in ordi-
ne alla fusione) e l'art. 2501-septies, primo comma c.c. (termine per il



deposito degli atti presso la sede sociale);
e) non sussistono i presupposti per l'applicazione dell'art. 2501 bis c.c.
A questo punto il Presidente illustra gli elementi essenziali della propo-
sta operazione precisando che:
- il capitale della società Incorporante non subirà alcuna variazione in
quanto l'Incorporante non assegnerà azioni in sostituzione della parte-
cipazione direttamente posseduta nell'Incorporanda, che verrà annul-
lata in dipendenza della fusione senza concambio;
- l'avanzo o il disavanzo emergente dalla fusione sarà iscritto in un'ap-
posita riserva di patrimonio della Società Incorporante;
- in seguito alla presente operazione di fusione la Incorporante suben-
trerà di diritto in tutto il patrimonio attivo e passivo dell'Incorporanda,
nonché nei rapporti giuridici;
- non è riservato alcuno speciale trattamento a particolari categorie di
soci delle Società partecipanti e non sono previsti vantaggi particolari
a favore degli Amministratori;
- gli effetti della Fusione di cui all'art. 2504-bis, comma c.c., si produr-
ranno, alternativamente, (i) alla data dell’ultima delle iscrizioni dell’atto
di fusione al Registro delle Imprese, ovvero (ii) ad una data successi-
va individuata nell’atto di fusione;
- gli effetti contabili e quelli fiscali della Fusione decorreranno a partire
dal primo giorno dell’esercizio finanziario in corso alla data in cui la Fu-
sione acquisterà efficacia civilistica.
Quindi, il Presidente ha consegnato a me Notaio copia del progetto di
fusione, conforme a quella depositata presso il competente Registro
delle Imprese che, debitamente sottoscritto a norma di Legge, si alle-
ga al presente atto sub "A".
Terminata la sua esposizione, il Presidente invita il Consiglio di Ammi-
nistrazione ad assumere le proprie deliberazioni.

Il Presidente accerta e dichiara ed io Notaio trascrivo che il
Consiglio, con voto espresso oralmente, all'unanimità

DELIBERA
1. di approvare la proposta di fusione della "D. & P. S.R.L." nella So-
cietà "DIADEMA CAPITAL S.P.A. SOCIETA' BENEFIT" secondo il pre-
cisato progetto di fusione, come sopra allegato sub "A";
2. di prendere atto che la stipula dell'atto di fusione potrà essere attua-
ta solo dopo sessanta giorni dall'ultima delle iscrizioni di cui all'art.
2502 bis c.c., stante la partecipazione alla fusione di una società per a-
zioni;
3. di conferire all'Organo Amministrativo, con facoltà di nominare pro-
curatori, ogni più ampio potere senza nessuna esclusione affinché, os-
servate le norme di legge, dia corso alla deliberata fusione, nonché ad
eventuali atti ricognitivi, integrativi, strumentali e/o rettificativi, fissando
ogni condizione, termine e modalità nel rispetto del progetto di fusio-
ne, con ogni opportuna facoltà per definire tutti i rapporti tra le Società
da fondersi, stipulare l'atto pubblico di fusione alle condizioni come so-
pra indicate e con quelle altre clausole che saranno ritenute opportu-
ne; consentire ogni trasferimento di intestazione e voltura di attività
nonché di beni mobili ed immobili, provvedere in genere ad ogni altra
operazione connessa e dipendente dichiarando anche, all'uopo, per



quanto possa occorrere, che non sono previsti vantaggi particolari a
favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione né
un trattamento particolare riservato a categorie di soci; provvedere in
genere a quant'altro necessario, utile o anche solo opportuno per la
completa attuazione dell'operazione approvata;
4. di conferire mandato all'Organo Amministrativo per esibire, a richie-
sta delle Autorità competenti, documentazione o quant'altro richiesto
per una corretta iscrizione della presente delibera nel competente Re-
gistro delle Imprese.

***
Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente dichiara conclusa la
riunione del Consiglio di Amministrazione alle ore quindici e minuti
venti.
Viene quindi tolto il collegamento in audio-video conferenza.

Il presente atto sarà depositato nel competente Registro delle Im-
prese a cura di me Notaio a norma del disposto dell'art. 2436 c.c..
Allegati:
Allegato A - Progetto di Fusione
Si chiede che per la presente operazione di fusione venga applicata
l’imposta di registro in misura fissa come previsto dall’art. 4, lettera b)
della Tariffa, Parte I, allegata al d.p.r. 26 aprile 1986 n. 131.
Il comparente mi dispensa dalla lettura di quanto allegato, dichiarando
di averne piena ed esatta conoscenza.

Ed io Notaio richiesta ho redatto il presente atto che
ho pubblicato mediante lettura da me datane al costituito, il quale in
seguito a mia domanda lo ha dichiarato in tutto conforme alla sua vo-
lontà e lo sottoscrive alle ore quindici e minuti ventidue.
Atto scritto da persona di mia fiducia a mezzo di apparecchiature elet-
tromeccaniche ed in parte a mano da persona di mia fiducia e da me
Notaio su tre fogli di cui scritte pagine intere nove e fin qui della pre-
sente.
F.to Luca Perconti

F.to Giovanna Giuliana Rosa dell'Erba, Notaro



















































Certificazione di conformità di copia digitale a originale analogico
(Art.22, comma 3, d.lgs.7 marzo 2005 n. 82 – art.68-ter L. 16.02.1913 n. 89)

Io sottoscritta Avv. Giovanna Giuliana Rosa dell'Erba,  Notaio in Roma,
con studio in Crescenzio n. 2, iscritta nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti
di Roma, Velletri e Civitavecchia,

CERTIFICO
- che la presente copia autentica è attestata conforme all’originale conser-

vato fra i miei rogiti, composta di più pagine; tutti i fogli dell’originale
sono muniti delle prescritte firme;

- che la presente copia viene rilasciata, ai sensi dell’art. 68-ter della Leg-
ge n. 89 del 16 febbraio 1913 e del D. Lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 mo-
dificato dal D. Lgs. n. 235 del 30 dicembre 2010, su supporto informati-
co e da me sottoscritta mediante apposizione della firma digitale, dotata
di certificato numero di serie 76 69, emesso da Consiglio Nazionale del
Notariato Qualified Certification Authority avente validità fino al 28 a-
prile 2028.

Si rilascia per uso consentito dalla legge.
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